
                  

 

 
 

 
Γενική Γραμματεία Ενωσιακών Πόρων & Υποδομών, Λεωφόρος Αθηνών 58, 10441 Αθήνα 

Τηλ.: 2105275126 – e-mail: ggepy@mou.gr 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ         Αθήνα,       11 / 04 / 2024 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   
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ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΝΩΣΙΑΚΩΝ ΠΟΡΩΝ   

ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΠΡΟΣ: ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ & 
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Θέμα:  «Απάντηση στην υπ. αριθμ. 4203-08.04.2024 Ερώτηση του Βουλευτή του 

ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής κ. Παρασύρη» 

 

           

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, σχετικά με την αντιμετώπιση της ανομβρίας και την 

κατασκευή του Φράγματος του Ληθαίου Ποταμού, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα 

παρακάτω, αρμοδιότητας της Γενικής Γραμματείας Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών: 

 

Η Κρήτη, είναι συνολικά οικολογικά εύθραυστη και επηρεάζεται από τις κυρίαρχες κλιματικές 

τάσεις. Δηλαδή είναι ιδιαίτερα τρωτή στις πιέσεις που ασκεί η ξηρασία (που είναι φυσικό και 

προσωρινό φαινόμενο), σε συνδυασμό με την αυξανόμενη ζήτηση νερού της καλοκαιρινής 

κυρίως περιόδου, λόγω τουρισμού και άρδευσης. 

 

Η δυνατότητα χρηματοδότησης εκπόνησης μελέτης (είτε για το Φράγμα του Ληθαίου 

Ποταμού, είτε για οποιαδήποτε άλλη θέση στον ελλαδικό χώρο), εξαρτάται από τους πόρους 

(εθνικούς ή/και ενωσιακούς) που διαχειρίζεται το ΥπΑΑΤ μέσω ετήσιων ή πολυετών 

προγραμμάτων. 

 

Ως προς τη δυνατότητα συγχρηματοδότησης εγγειοβελτιωτικών έργων/μελετών από την 

ευρωπαϊκή ένωση, σας ενημερώνουμε ότι έχει εγκριθεί το ΣΣΚΓΠ 2023-2027, το οποίο 

περιλαμβάνει την παρέμβαση Π3-73-1.1 «Έργα υποδομών εγγείων βελτιώσεων» με 

προϋπολογισμό περίπου 350 εκ. €. Η παρέμβαση αυτή και ειδικότερα η Δράση 2: «Έργα 

ταμίευσης και αρδευτικών δικτύων για νέα έργα υποδομών εγγείων βελτιώσεων» 
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δύναται  να χρηματοδοτήσει νέα έργα ταμίευσης επιφανειακού νερού για την αντιμετώπιση 

της λειψυδρίας, όπως το έργο του θέματος. 

 

Μετά την έκδοση της σχετικής Πρόσκλησης από την Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής 

Παρεμβάσεων Αγροτικής Ανάπτυξης για την προαναφερόμενη δράση, πρέπει να 

υποβληθούν τα σχετικά αιτήματα, προκειμένου αυτά να καταγραφούν και να αξιολογηθούν 

με βάση τα κριτήρια που θα τεθούν σε αυτήν.  

 

 

        Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΕΝΩΣΙΑΚΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
 

 

 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΔ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ                             
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